

This PDF is a selection from an out-of-print volume from the National Bureau of Economic Research

Volume Title: Employee Compensation under the Income Tax

Volume Author/Editor: C. Harry Kahn

Volume Publisher: NBER

Volume ISBN: 0-870-14480-4

Volume URL: <http://www.nber.org/books/kahn68-1>

Publication Date: 1968

Chapter Title: Errata

Chapter Author: C. Harry Kahn

Chapter URL: <http://www.nber.org/chapters/c1082>

Chapter pages in book: (p. 143)

ERRATA

EMPLOYEE COMPENSATION UNDER THE INCOME TAX

C. HARRY KAHN

- P. 13, Table 3, Col. 4, Line 1 1.7 should be 1.8
- P. 55, Table 20, Col. 1, Line 3 2,702 should be 2,703
- P. 94, Table 31, Line 4, Col. 2 12.4 should be 12.3
- P. 94, Table 31, note to Line 5 Col. 4 should be Line 4 throughout
- P. 97, Table 32, Col. 5 329.9 should be 328.9
- P. 97, Table 32, Col. 8 71.8 should be 71.6
- P. 97, Table 32, Source, Line 1 Appendix C should be Appendix D
- P. 104, Table A-1, Line 3 (1952) 13,083 should be 13,038
- P. 112, Table A-2, Line 1 (1958) 239,936 should be 239,926
- P. 118, Table B-1:
1964, 3rd decile, wages and salaries . . 1,371 should be 13,721
1959, 7th decile, AGI 29,165 should be 29,465
Footnote^a Should read "For 1939, groupings are by
net income."
- P. 119, Table B-2:
Col. 6. heading Col. 1 ÷ Col. 5 should be Col. 4 ÷ Col. 5
Col. 9. heading Col. 1 ÷ Col. 8 should be Col. 7 ÷ Col. 8
Col. 4. Total 51,814 should be 44,168
Col. 5. Total 44,168 should be 51,814
- P. 120, Table B-2, Col. 17 65,357 should be 65,376
- P. 127, Table D-1, Row 1962, Col. 6 . . . 71.7 should be 71.1